

ПРОТОКОЛ № 2
засідання Комісії з оцінки корупційних
ризиків у Державіаслужбі

м. Київ

12.11.2021

ПРИСУТНІ: голова Комісії: Зелінський І.Л.,
заступник голови Комісії: Потапенко О.В.,
члени Комісії: Терлецька Н.В. (секретар Комісії), Донська Н.С., Муратов
Д.В., Грезін С.О., Садловська І.П., Стецько А.М., Мачуський В.В., Бардик С.П.,
Дьомін Е.В., Катерний В.С., Авдєєв В.С., Пилипчук І.С., Овчинніков В.М.,
Білецький Е.Г., Липовенко П.І.

ЗАПРОШЕНІ: Сімак В.М., Григор'єва Л.В., Баштан А.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про обговорення пропозицій наданих структурними підрозділами з визначення корупційних ризиків у діяльності Державіаслужби та заходів для їх усунення.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії з оцінки корупційних ризиків у Державіаслужбі (далі – Комісія) Зелінського І.Л. щодо організації роботи Комісії та розгляду запропонованих структурними підрозділами Державіаслужби 27 корупційних ризиків в діяльності Державіаслужби та заходи для їх усунення.

СЛУХАЛИ: начальника управління стратегічного розвитку Катерного В.С. який запропонував виключити корупційний ризик «відсутність в Повітряному кодексі України положень щодо регулювання експлуатації безпілотних повітряних суден», оскільки внесення змін до Повітряного кодексу України передбачається законопроектом «Про внесення змін до Повітряного кодексу України щодо удосконалення законодавчого врегулювання у сфері безпілотних повітряних суден цивільної авіації», зареєстрованим у Верховній Раді України 22.06.2020 за реєстр. № 3716 (далі – законопроект). 02.02.2021 законопроект прийнятий у першому читанні за основу. В результаті супроводу Державіаслужбою, 14.07.2021 даний законопроект розглянутий на Комітеті з питань транспорту та інфраструктури Верховної Ради України та рекомендований Верховній Раді України до прийняття у другому читанні та в



цілому. Постановою Верховної Ради України від 07.09.2021 № № 1708-IX законопроект внесений до Порядку денного шостої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

Також Катериним В.С. запропоновано виключити корупційний ризик «Можливість задоволення посадовими особами приватних інтересів під час здійснення та контрольних-наглядових функцій з орнітологічного забезпечення аеродромів цивільної авіації України» з причини усунення зазначеного ризику на даний час шляхом скасування наказу Державіаслужби від 29.05.2012 № 382 «Про затвердження Авіаційних правил України «Аеродроми. Система управління безпекою польотів. Система управління небезпеками, що створюються представниками дикої природи у зоні аеродрому (UAR-APT/SMS/WHMS)».

ПРОГОЛОСУВАЛИ: за - одноголосно.

СЛУХАЛИ: заступника голови Комісії Потапенка О.В., начальника управління підтримання льотної придатності Овчиннікова В.М. та начальника юридичного управління Авдєєва В.С. щодо оцінки запропонованого корупційного ризику «відсутність нормативно визначених підстав, механізму та порядку проведення планових і позапланових перевірок, аудитів державними інспекторами».

За результатами обговорення Авдєєвим В.С. запропоновано розробити в Державіаслужбі внутрішню процедуру, де передбачити підстави, механізм та порядок проведення планових і позапланових перевірок, аудитів державними інспекторами Державіаслужби. Відповідальним підрозділом за виконання даного заходу визначити юридичне управління.

ПРОГОЛОСУВАЛИ: за - одноголосно.

СЛУХАЛИ: начальника сектору з внутрішнього аудиту Пилипчук І.С. яка відкликала надані службовою запискою від 07.09.2021 № 17/171-115-21 пропозиції щодо корупційних ризиків «незабезпечення повноти вжиття заходів по стягненню державних зборів, які справляються із суб'єктів авіаційної діяльності у відповідності до Повітряного кодексу України та постанови Кабінету Міністрів України «Про створення Державного спеціалізованого фонду фінансування загальнодержавних витрат на авіаційну діяльність та участь України у міжнародних авіаційних організаціях» від 28.09.1993 № 819» та

«порушення нормативно-правових документів під час сертифікації окремих суб'єктів аеропортової діяльності».

ПРОГОЛОСУВАЛИ: за - одноголосно.

СЛУХАЛИ: члена комісії з оцінки корупційних ризиків у Державіаслужбі – Голову Громадської ради при Державіаслужбі Липовенка П.І., який в цілому погодився з проектом таблиці оцінених корупційних ризиків в діяльності Державіаслужби та наданими пропозиціями щодо заходів задля їх усунення. Зазначив, що запропоновані корупційні ризики є наразі актуальними, певною мірою негативно впливають на стан виконання Державіаслужбою основних завдань і функцій, та потребують невідкладного усунення.

Громадська Рада при Державіаслужбі, до складу якої входять представники 25 громадських організацій, що здійснюють свою діяльність в галузі цивільної авіації, в повній мірі готова долучитися до роботи з усунення корупційних ризиків, зокрема щодо розроблення проектів галузевих нормативно-правових актів, які покликані усунути проблемні питання в роботі Державіаслужби щодо здійснення державного нагляду і контролю, забезпечити максимальний рівень безпеки цивільної авіації, врегулювання питань доступу на ринок з наземного обслуговування в аеропортах, експлуатації безпілотних повітряних суден, надання дозволу на виліт та приліт до аеродромів України інше.

Комісією також розглянуті пропозиції та схвалено окремі редакційні правки в пунктах 1, 2, 3, 5, 12, 14, 16, 18, 21, 22 проекту таблиці оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення на період 2022-2023 років.

За результатами обговорення пункти 4, 6 – 9, 11, 19, 20, 25, 26, 27 проекту таблиці оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення на період 2022-2023 років залишити без змін.

ВИРІШИЛИ:

1. Доопрацювати проект таблиці оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення з урахуванням прийнятих Комісією рішень.
2. Надати для розгляду членам Комісії проект Антикорупційної програми Державіаслужби на 2022 – 2023 роки до 20 листопада 2021 року .
3. На наступному засіданні комісії розглянути пропозиції до проекту Антикорупційної програми Державіаслужби на 2022 – 2023 роки та оцінити корупційні ризики за пріоритетністю, ймовірністю виникнення корупційного

ризикі та наслідками корупційного правопорушення чи правопорушення пов'язаного з корупцією.

ПРОГОЛОСУВАЛИ: за - одногосно.

Інформація щодо проведення наступного засідання Комісії буде надана додатково.

Голова Комісії

Ігор ЗЕЛІНСЬКИЙ

Секретар Комісії

Наталія ТЕРЛЕЦЬКА